

CENTRO UNIVERSITÁRIO MULTIVIX VITÓRIA E FACULDADE BRASILEIRA DE CACHOEIRO

ADITIVO da Rerratificação nº 03 de EDITAL Nº 007/2022 - EDITAL DO PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE MEDICINA DO CENTRO UNIVERSITÁRIO MULTIVIX VITÓRIA E FACULDADE BRASILEIRA DE CACHOEIRO E MATRÍCULA DOS CANDIDATOS NELE CLASSIFICADOS NO LIMITE DE VAGAS

Onde lê-se :

4.1.2 Locais de prova: a prova será realizada no local escolhido pelo candidato no ato da inscrição, sendo que se a escolha for no Centro Universitário Multivix Vitória, o endereço da sede é o Centro Universitário Multivix Vitória, à Rua José Alves, nº 135, Goiabeiras - Vitória/ES. Se o local escolhido for a Faculdade Brasileira de Cachoeiro, a prova será realizada **EXCLUSIVAMENTE** no Campus Novo Parque da Faculdade Brasileira de Cachoeiro situado na Rua Gumercindo Moura Nunes, 134 - Alto Novo Parque, Cachoeiro de Itapemirim - ES, 29309-180. Devendo o candidato ficar atento a divulgação de seu local e sala de realização da prova conforme item 3.16 do presente Edital.

Leia-se:

4.1.2 Locais de prova: a prova será realizada no local escolhido pelo candidato no ato da inscrição, sendo que se a escolha for no Centro Universitário Multivix Vitória, o endereço da sede é o Centro Universitário Multivix Vitória, à Rua José Alves, nº 135, Goiabeiras - Vitória/ES. Se o local escolhido for a Faculdade Brasileira de Cachoeiro, a prova será realizada **EXCLUSIVAMENTE** no Campus Novo Parque da Faculdade Brasileira de Cachoeiro situado na Rodovia Gumercindo Moura Nunes, 134 - Alto Novo Parque, Cachoeiro de Itapemirim - ES, 29309-180. Devendo o candidato ficar atento a divulgação de seu local e sala de realização da prova conforme item 3.16 do presente Edital.

Publique-se,

Vitória (ES), 05 de Outubro de 2022



Tadeu Antônio de Oliveira Penina
Diretor Executivo